



В Республике Башкортостан вступил в законную силу приговор местному жителю, признанному виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшие гибель 12 человек



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны Верховным судом республики достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю горда Уфы Алексею Чалых. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, подсудимый, являясь соучредителем и президентом межрегиональной благотворительной общественной организации центр социальной адаптации «Содействие» с января 2015 по март 2016 года с целью скрыть от контролирующих государственных органов работу вышеуказанного центра, заключал договоры найма жилого помещения с собственниками от имени лиц, проходивших в указанном центре социальную адаптацию.



Арендванный жилой дом в городе Стерлитамаке не был приспособлен с точки зрения пожарной безопасности для целей организации. В нем отсутствовали системы противопожарной охраны, несмотря на то, что в указанном помещении по правилам пожарной безопасности каждый этаж здания должен был иметь не менее 2 эвакуационных выходов, запоры на дверях которых должны открываться изнутри без ключа, таковых выходов в помещении не было, а единственный выход из здания ночью закрывался на ключ, при этом в центре ночью никто не дежурил.

Указанные нарушения правил пожарной безопасности создавали потенциальную угрозу для находящихся в нем лиц, тем не менее, подсудимый, не принял мер к их устранению.

Ночью 15 марта 2016 года в доме в непосредственной близости от входной двери, служившей единственным эвакуационным выходом, возник пожар. Поскольку система оповещения о пожаре, а также средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения отсутствовали, а единственный выход был закрыт, 12 находившихся там лиц, проходивших социальную реабилитацию, не имея возможности покинуть горящее здание, получили смертельные отравления продуктами горения и скончались.

Подсудимый в предъявленном обвинении не признал. Ранее Стерлитамакский городской суд уже признал мужчину виновным. Однако, сторона защиты обжаловала указанный приговор, заявив о невинности подсудимого.

Верховный суд Республики Башкортостан, рассмотрев жалобу защиты, также посчитал мужчину виновным в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1270467>